

马鞍山日报

MAANSHAN DAILY

2025年7月1日
星期二 乙巳年六月初七

中共马鞍山市委机关报 中共马鞍山市委主管主办 马鞍山日报社出版
国内统一连续出版物号:CN 34-0007 总第12612号 今日四版



坚定信念信心 阔步复兴征程

——热烈庆祝中国共产党成立一百零四周年

人民日报社论

时间镌刻传奇,奋斗创造历史。今天,我们迎来中国共产党成立104周年。

从兴业路到复兴路,从小小红船到巍巍巨轮,一个历经风雨、千锤百炼的马克思主义执政党初心如磐、信念更坚,正带领亿万人民向着

强国建设、民族复兴的目标凯歌行进,书写下荡气回肠的时代新篇。

这篇新篇,有化危机、闯难关、应变局的从容与勇毅。面对深刻变化的内部条件,我们在综合施策中创造机遇、赢得主动。面对纷繁复杂的外部环境,我们以高质量发展的确定性应对各种不确定性。

这篇新篇,有无论任何风浪的信心和底气。党和人民始终站在一起、

想在一起,干在一起,多少激流险滩,多少关隘险坎,都动摇不了我们创造幸福美好生活的钢铁意志,都阻挡不了我们推进中国式现代化的铿锵步伐。

实践是最好的试金石。习近平总书记深刻指出:“只要我们坚定信念信心不动摇,直面矛盾问题不回避,应对风险挑战不退缩,就一定能够打开改革发展新天地!”

(下转第二版)

中共中央政治局召开会议

审议《党中央决策议事协调机构工作条例》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月30日召开会议,审议《党中央决策议事协调机构工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,设立党中央决策议事协调机构,是健全党中央对重大工作集中统一领导、推动重大任务落实的

重要制度安排。制定出台《党中央决策议事协调机构工作条例》,进一步规范党中央决策议事协调机构的设立、职责和运行,对于发挥好对重大工作的顶层设计、统筹协调、整体推进、督促落实职能作用,具有重要意义。

会议强调,党中央决策议事协调机构

要准确把握职责定位,坚持谋大事、议大事、抓大事,对重大工作实施更为有效的统领和协调,做到统筹不代替、到位不越位。要深入调查研究,提升决策议事质效,提出切合实际、行之有效的政策举措。要力戒形式主义、官僚主义,工作务求实效。

会议还研究了其他事项。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路

新华社北京6月30日电 7月1日出版的第13期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路》。这是习近平总书记2016年10月至2025年4月期间有关重要论述的节录。

文章强调,力量生于团结,幸福源自奋斗。能团结奋斗的政党才能立于不败

之地。中国人民是具有伟大团结精神、伟大奋斗精神的人民。党和人民取得的一切成就都是团结奋斗的结果,团结奋斗是中国共产党和中国人民最显著的精神标识。

文章指出,围绕明确奋斗目标形成的团结才是最牢固的团结,依靠紧密团结进行的奋斗才是最有力的奋斗。新征程上我们就要靠中国式现代化进一步凝心聚力、团结奋斗。中国

式现代化是全体人民的共同事业,也是一项充满风险挑战、需要付出艰辛努力的宏伟事业,必须坚持全体人民共同参与、共同建设、共同享有,紧紧依靠全体人民和衷共济、共襄大业。必须加强中华儿女大团结,不断巩固和发展最广泛的统一战线,团结一切可以团结的力量、调动一切可以调动的积极因素,最大限度凝聚起共同奋斗的力量。

(下转第二版)

习近平在中共中央政治局第二十一次集体学习时强调

坚持从抓作风入手推进全面从严治党 把新时代党的自我革命要求进一步落实到位

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月30日下午就健全落实中央八项规定精神、纠治“四风”长效机制进行第二十一次集体学习。中共中央总书记习近平代表党中央,向全国广大党员致以“七一”的节日问候!他在主持学习时强调,自我革命是我们党跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案,从抓作风入手推进全面从严治党是新时代党的自我革命一条重要经验。推进党的自我革命,要在提高认识、增强党性、规范权力运行、从严监督执纪、履行管党治党责任等方面进一步落实到位。

中央纪委国家监委党风政风监督室主任纪保国同志就这个问题进行讲解,提出工作建议。政治局的同志认真听取讲解,并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表重要讲话。他指出,中央八项规定是党中央徙木立信之举,是新时代管党

治党的标志性措施。党的十八大以来,党中央以八项规定开局破题,坚持立铁规矩、强硬约束,坚持以率下、从中央政治局带头做起,坚持以上率下、聚焦纠治“四风”开展集中教育和一系列专项整治,坚持抓常抓细抓长、一个节点一个节点坚守和推进,坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通,刹住了不少过去认为不可能刹住的歪风,祛除了一些多年难以祛除的顽瘴痼疾,解决了很多群众反映强烈的突出问题,党风政风焕然一新,推动管党治党水平整体提升,为党和国家事业发展凝聚起强大正能量。

习近平强调,我们党肩负的中国式现代化建设任务十分繁重,面临的执政环境异常复杂,自我革命这根弦必须绷得更紧。党组织和党员无论处在哪个层级、担负什么工作,都应该有自我革命的责任。领导干部首先是高级干部更要在自我革命上以身作则。

习近平指出,推进自我革命,必须固本培元、增强党性。增强党性,重在坚定理想信念,铸牢对党忠诚,厚植为民情怀,纯正道德品质,保持清正廉洁。要加强理论武装,坚守共产党人精神追求;积极投身中国式现代化建设实践,在干事创业中磨砺奋斗人生,在为民造福中升华道德境界;积极参加党内政治生活,勇于自我省察,自觉接受党组织教育和各方面监督。选人用人要加强党性鉴别,注重考察干部的境界格局和忠诚度廉洁度。

习近平强调,反腐败必须规范权力运行。要健全授权用权制权相统一、清晰透明可追溯的制度机制,注重查找权力运行漏洞、补齐制度短板。要严格制度执行,全面贯彻民主集中制,全过程监督权力运行。党员干部要时刻牢记一切权力都是人民赋予的,始终敬畏人民、敬畏组织、敬畏法纪。

(下转第二版)

袁方在督导深入贯彻中央八项规定精神学习教育,开展访企入村,督查防汛备汛工作时强调

持续深入改进作风 实实在在为群众办实事

本报讯(记者 吴衡)6月30日,市委书记袁方督导深入贯彻中央八项规定精神学习教育,开展访企入村,督查防汛备汛工作。他强调,要深入学习贯彻习近平同志关于加强党的作风建设的论述和考察安徽重要讲话精神,全面落实党中央决策部署及省委工作要求,持续深入改进作风,实实在在为群众办实事,确保学习教育成果可感可及。市委常委、市委秘书长方文参加。

在和县窑湾天下农业股份有限公司种植基地,袁方与企业负责人面对面交流,了解企业生产经营和本地营商环境情况,听取意见建议,勉励企业带动群众持续增收,要求属地加快推进农业全产业链建设。在功桥镇考塘

村,袁方察看丰山社美丽乡村自然村项目,与基层干部、群众亲切交谈,了解开展学习教育、文物保护、村庄改造等情况,叮嘱基层干部要把群众服务好,要求有关方面全面排查历史文化资源,做好保护管理、宣传展示、资源整合等工作,推动串点成线、连线成片,加快文旅融合发展。在鲍庄闸除险加固工程现场,袁方听取工程建设情况介绍,要求有关方面严把工程质量关,打造优质工程、廉洁工程。在雨山区陈家圩,袁方察看有关问题处置情况,叮嘱属地加强日常巡查,及时发现解决问题。其间,袁方来到和含抗日根据地陈列馆、和含抗日根据地革命烈士纪念馆,了解和含抗日根据地的光辉历程,向烈士纪念碑三鞠躬,并缓缓绕行,瞻仰烈士纪念碑,向革命烈士致以崇高敬意。

袁方在督导中强调,要持续抓好学习教育,扎实开展访企入村专题行动,聚焦企业发展痛点、群众急难愁盼、环境建设短板弱项、乡村振兴难点问题,作风建设走深走实等方面,进一步细化为民服务举措,确保取得具体实在的成效。要持续优化营商环境,及时帮助企业解决实际困难,做到有求必应、无事不扰。要抢抓政策机遇,加强水利工程建设,强化防汛隐患排查和值班值守,扎实做好防汛备汛工作。要深入挖掘本地红色资源,开展好红色教育,教育党员干部继承优良传统、锤炼过硬作风,引导青少年学习革命历史、传承红色基因。

葛斌在市政府党组全面从严治党专题会议上强调

以永远在路上的坚韧和执着 坚定不移推进全面从严治党

本报讯(记者 陶志尧)6月30日,市政府党组书记、市长葛斌主持召开市政府党组全面从严治党专题会议,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,以永远在路上的坚韧和执着,坚定不移推进政府系统全面从严治党,为加快经济社会高质量发展提供坚强保障。

葛斌指出,全面从严治党是党的十八大以来党中央作出的重大战略部署。去年以来,全市政府系统在市委坚强领

导下,认真履行管党治党政治责任,持续加强自身建设,推动全面从严治党取得新成效。要增强政治自觉,保持严的基调,坚持用改革精神和严的标准管党治党,努力建设人民满意的法治政府、创新政府、廉洁政府和服务型政府。

葛斌强调,要站稳政治立场,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,持续加强党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设、制度建设,深入推进反腐败斗争,做到真

管真严、敢管敢严、长管长严。要强化政治担当,把巡视整改作为推进高质量发展和全面从严治党的重要抓手,加强与常态化综合暗访督查、环保督察、审计监督等整改工作统筹,从抓实抓好整改、举一反三改进提升。要压实政治责任,坚持知责于心、担责于身、履责于行,把严的要求、严的标准、严的措施落实到管党治党各方面,切实汇聚管党治党合力,营造风清气正的良好政治生态。

和县经开区:拉满生产“进度条” 全力奔赴“夏”半场

记者 邓婷婷 通讯员 贾大发

夏深渐,暑意浓,一年光阴过半;战高温,忙生产,处处热浪翻滚。连日来,和县经开区各企业把握当“夏”,开足马力赶订单、抢市场、扩产能,以大干快干的奋进姿态掀起火热“攻势”,为实现全年目标任务奠定坚实基础。

在安徽禾晟铜业有限公司,吃“废”吐“新”的故事正在火热上演。一堆堆回收而来的废铜在原料车间经过分选、除杂后,被机器“吞入腹中”,压缩成块,打包运往生产车间。生产车间内,铜块被投入熔炼炉中,在5条自动化生产线的上引连铸中奔腾如龙、盘旋而落,成为规格不一的无氧铜杆。相较于普通铜杆,无氧铜杆拥有更

优异的延展性和更高的导电率,是电线电缆、电气行业的理想选择,车间外往来不息的运输车辆无声诉说着企业广阔的市场前景。“今年前5月销售额达20亿元。”该公司行政人事部经理罗谋娟介绍,6月,在4条生产线满负荷运转的基础上,公司又建成一条生产线,产能再度提升。“下一步,我们将计划继续增加生产线,推进产品深加工,力争2025年产值突破50亿元。”她说。

视线转向马鞍山瑞高科技有限公司(以下简称马鞍山瑞高)。干净整洁的绿色厂房里,一台台精密机械飞速运转,工人们正加紧赶制订单,一卷卷应用于汽车仪表盘、方向盘、座椅、门板上的内饰材料“走”下生产线。作为国内汽车内饰材料领域头部

企业苏州瑞高新材料股份有限公司的全资子公司,马鞍山瑞高拥有年产2000万平方米PU、600万平方米PVC的生产能力,坚持向“绿”而行,向“新”发力,已成为理想、比亚迪、蔚来、小鹏等多家新能源汽车品牌的指定供应商,并与丰田、福特、大众等全球知名汽车品牌建立合作关系。

“今年公司订单饱满,车间正全力组织生产,呈现出产销两旺的良好态势,全年预计产值能实现8亿到10亿。”公司总经理张文韬表示,随着市场占有率逐渐攀升,为满足生产需求,公司二期项目正加快建设,预计9月份进行投产。“随着二期项目的全部投产,届时产能可达20亿元。”他说。

(下转第二版)

葛斌在督导深入贯彻中央八项规定精神学习教育,开展“七一”走访慰问时强调

用心用情帮助解决急难愁盼 以优良作风推动高质量发展

本报讯(记者 高文亮)6月30日,市长葛斌前往雨山区,督导深入贯彻中央八项规定精神学习教育,开展“七一”走访慰问,看望部分困难党员,向她们致以节日的问候和诚挚的祝福。市政协副主席、市政府秘书长汪强参加。

葛斌先后来到困难党员孙相华、占道霞家中,与她们亲切交谈,关切询问身体状况、看病就医等情况,嘱咐她们

保重身体,乐观面对生活;叮嘱有关部门和属地社区带着感情、带着责任心照顾困难党员,落实落细各项服务保障措施,及时帮助解决实际困难,让她们切实感受到党组织的温暖和关怀,共享经济社会发展成果,安享晚年生活。

在半山花园社区下辖一小区,葛斌与基层干部面对面交流,详细了解开展学习教育、整治违规吃喝问题、为

基层减负、小区物业管理等情况,听取对改进作风的意见建议,强调要坚持开门教育,一体推进学查改,瞄准工作薄弱环节,认真倾听群众诉求,着力解决急难愁盼。要深入研究小区物业管理等突出问题,进一步完善工作机制,扩大群众参与,全面提升物业管理服务水平,以作风建设新成效加快推动高质量发展、高效能治理。

回应市民关切 提升通行体验

马鞍山东站地下停车场坡道翻新施工启动

锲而不舍落实中央八项规定精神

本报讯(记者 张梦婷)6月30日,记者在马鞍山东站地下停车场出入口看到,临时停车出口的坡道已被封闭起来,有工程车和施工人员在坡道内施工作业。原来,此前有市民反映,马鞍山东站地下停车场出入口坡道破损严重,既影响行车体验,也有损城市形象,希望可以尽快修整。自深入贯彻中央八项规定精神学

习教育开展以来,江东控股集团马上停车公司坚持倾听广大市民游客的心声,积极学习其他城市的先进经验,不断提升服务水平,改善市民的通行和停车体验。了解到群众的需求后,该公司第一时间前往现场进行勘查调研,发现该停车场出入口坡道因使用时间久、车轮长期碾压导致地面坑洼严重。经多方研判,该公司决定对马

鞍山东站地下停车场出入口共7条坡道进行翻新。“今天正式进场施工,将使用更加耐用的材料,其寿命和硬度都有大幅提升。”该公司相关负责人表示。

据了解,本次施工将持续2个月,考虑到市民停车及出租车接送客需求,施工将分阶段进行,届时将安排引导人员指引车辆进出,并放置指示牌,请进出停车场的车辆及时观察指示标识,小心慢行,注意行车安全。



图为马鞍山东站地下停车场出入口坡道翻新施工现场。 记者 张梦婷 摄

“会托管”破解“带娃难”

全省首个市级工会托管服务长效扶持项目让职工上班更安心

》》2版